

Школьное ученическое самоуправление



ШУСтрая газета

МБОУ «Школа № 15 »
Советского района
г.Казани

ПОДВЕДЕМ ИТОГИ ЧЕТВЕРТИ

В газете:

Как 11 класс финансовой грамотности обучался. стр: **6**

Красна девица, добрый молодец школы №15. стр : **4**

Кого поздравляем? стр: **10**

ВЫПУСК № 1, 2016 год

Давайте познакомимся! Пресс-центр школы



Шакуров Рамиль,
куратор пресс-центра



Сайфутдинова Нафиса,
журналист



Габдуллина Аделия,
дизайнер



Румия Иманмуратовна,
педагог- организатор



Ильгиз Ильдарович,
зам.директора по ВР





НЕДЕЛЯ ДОБРА

5 сентября в Казани стартовала осенняя Неделя добра, которая прошла и в нашей школе.

8 сентября в школе прошли классные часы, посвящённые Неделе добра. С учениками поговорили о том как хорошо быть добрым и творить добро.

Так же, 9 сентября в рамках Недели добра учащимися 7 Б была проведена встреча с руководителем Центра Патриотического воспитания при КФУ – Абдрахмановым Рустамом Жамилевичем. Учеников познакомили с работой центра, где особое внимание уделяется патриотическому воспитанию молодёжи.

Завершилась осенняя Неделя добра 10 сентября, приуроченная ко дню парков и скверов общегородской «Ярмаркой добра». Мероприятие по сбору средств для помощи нуждающимся детям организовали ученики 43 школ и благотворительных организаций города Казани, среди которых была и наша школа. Ярмарка проходила в парках имени Горького, имени Урицкого, «Континент» и в сквере «Звёздный».

С самого утра в «Звёздном» начал свою работу «Город добрых дел». Почётным гостем ярмарки стал мер города Казани Ильсур Метшин. Он приобрёл кубик ,связанный Ильиной Лизой, ученицей нашей школы. Ильсур Раисович поблагодарил всех участников ярмарки за их открытые и добрые сердца.

Все собранные деньги в ходе «Ярмарки добра» пошли в помощь нуждающимся детям.

Шакуров Рамиль, 11 класс

«Вместе ярче»

2 сентября стартовала Всероссийская акция «Вместе ярче». Она не обошла и нашу школу. 3 сентября прошли классные часы. Был объявлен конкурс рисунков на тему ресурсосбережения, среди которых жюри выбрало лучшие работы.

Завершилась акция 10 сентября на площадке центра семьи «Казан», где прошёл Всероссийский фестиваль энергосбережения «Вместе ярче». В нем приняли участие и ученики нашей школы. Уже ближе к вечеру на фестивале показали свои выступления лучшие городские творческие коллективы и прошёл рок-фестиваль «Энергия рока»

Шакуров Рамиль, 11 класс





Ежегодно в Казани проходит конкурс «Красна девица» и «Добрый молодец». Защитить честь нашей школы в районном этапе этого года предстояло ученикам 9 «Б» класса: Набиуллиной Алине и Ахуну Марселю. Мы попросили рассказать о подготовке и прохождении конкурса главных героев этого события.

Алина: На отборочном этапе конкурса «Красна девица – добрый молодец 2016» участвовали 15 претендентов на выход в районный этап. Первым этапом был конкурс «Красноречие». Прошли только 9 человек. Конкуренция, естественно, была высокая. Но я сумела пройти во второй этап. Сам конкурс был очень интересный и увлекательный. Хотелось бы выразить слова благодарности в подготовке к конкурсу: Желифоновой Анастасии Маратовне, Консбаевой Румие Иманмуратовне, Халикову Ильгизу Ильдаровичу.

Марсель: После уроков, на репетициях, мы много разговаривали и обдумывали такие темы как культура, традиции, семья. Для большей наглядности и раскрытия темы делали презентацию, так как это ценится и учитывается при представлении себя на конкурсе. Алина сказала, что конкуренция была высокая, я бы сказал, что конкуренция была высочайшая! Самое важное, что мы прошли этот тур с достоинством и у меня остались только положительные впечатления!

Поздравляем наших ребят в победе в номинации «Патриоты России».

Сайфутдинова Нафиса, 11 класс

ТАТАР ЕГЕТЕ, ТАТАР КЫЗЫ - 2016

27 октября на базе ЦДТ «Танкодром» прошел районный этап конкурса «Татар кызы, татар егете – 2016». Нашу школу представляли ученица 9 «А» класса- Насибуллина Ляйля и ученик 10 класса- Залялов Камиль. Они участвовали в двух конкурсах «Визитная карточка» и «Великому Тукаю посвящается». Камиль предстал в образе современного татарского блогера со своим Youtube –каналом «Өчпочмак ТВ», а Ляйля рассказала о себе в стихотворной форме. Затем конкурсанты продемонстрировали свои актерские и вокальные способности. Камиль прочел одно из последних стихотворений Тукая, а Ляйля прекрасно исполнила колыбельную, которая сопровождалась постановкой. Ребята с достоинством представили школу и получили номинации «Шаян егет» и «Иң зыялы кыз»

Румия Иманмуратовна, педагог-организатор



Спорт! Спорт!



Кросс нации - 2016

«Кросс нации» — самый масштабный по количеству участников и географическому охвату забег на территории Российской Федерации. МБОУ «Школа 15» стала частью этого грандиозного спортивного мероприятия. 25 сентября 2016 года педагоги и учащиеся нашей школы приняли участие во Всероссийском Дне бега. Мы за здоровый образ жизни!



ФУТБОЛИСТЫ 3 КЛАССОВ



Ученики 3 классов в составе: Аухадиева Даниля, Аухадиева Даниса, Минзянова Ильсура, Коробова Михаила, Фарзеева Аделя и Гришина Игоря, участвовали в Детской футбольной лиге по мини-футболу. К сожалению, команде не хватило двух побед, чтобы выйти из группы. Но, как заметил учитель физкультуры Чукашов Артем Николаевич, для первого раза очень хорошо. Ребята очень старались. Надеемся, что в следующий раз они победят. Желаем им успехов в спорте!



Интересный гость



Как 11 класс финансовой грамотности обучался

В мире новых технологий и мобильности, самое важное - идти в ногу со временем. Помимо уже таких вроде бы бывалых и повседневных вещей как телефон, планшет и прочие устройства, в этот ряд встают банковские карты, электронные кошельки. И чтобы не потеряться в мире, где на каждом шагу нас встречают вопросы, касающиеся финансов, 9 сентября с нами провел беседу сотрудник банка «Ак Барс». Мы узнали о том, как и где хранить свои средства, какие наилучшие способы их вложения, и как получить прибыль от этих вложений. Беседа была не только полезной, но и очень интересной. На презентации прозвучали всевозможные акции, наши возможности в банковской сфере. И конечно же, многих это заинтересовало. После беседы каждый ученик подумал о своей прибыли, как ее сберечь и с пользой использовать.



Сайфутдинова Нафиса, 11 класс

“Жәлилче”



2016 елның 27 сентябрҙә безнең мәктәпкә “Жәлилче” Абдулла Багталның кардәше Фәрит Багталов кунакка килде. 5 сыйныфта Фәрит абый балалар алдына бик кызыклы чыгыш ясады һәм барлык тыңлаучыларны тарихи документлар белән таныштырды. 2009 елда Фәрит абый кызы белән Германияга барып ЗАГС бүлегенән абзасы хакында булган рәсми кәгазләрне алып кайткан һәм бүгөнгә көндә алар нигезендә тарихчы һәм филолог галимнәр төрлө тикшеренү эшләре башкара.

Ильгиз Ильдар улы, директорның тәрбия эшләре буенча урынбасары



**"Краеведение воспитывает
интерес к истокам нашим, к родной земле. Его воздействие велико
и на разум наш и на душу."**

Сйгурд Оттович Шмидт

Думая об этом, наша школа решила создать школьный краеведческий музей, в котором активисты из разных классов собираются вместе, чтобы найти, собрать и оформить информацию об исторических личностях, событиях и датах, связанных с Республикой Татарстан. И сегодня мы-активисты, решили поделиться с вами недавними и предстоящими событиями и нововведениями в нашем школьном музее.

В самом начале учебного года активисты 5,7,9 классов привели архивы школьного музея в порядок.

Далее мы сделали экспозицию об уже прошедшем конкурсе ФК Рубина "Самый футбольный класс", в котором некоторые классы нашей школы заняли призовые места. Мы спросили их мнение, эмоции и впечатления о прошедшем конкурсе и то, как он на них повлиял тем самым,надеемся, дали возможность другим учащимся нашей школы впитаться этой дозой мотивации и начать активно участвовать в последующих разнообразных конкурсах.

Сейчас же мы ведём активную подготовку к конкурсу экскурсоводов, чтобы достойно представить нашу школу на нём. Мы создали команду "Поиск", нашу эмблему и продолжаем активно готовиться!

Так же у нас есть планы на II четверть и некоторыми из них мы хотим с вами поделиться :

1. Проведение экскурсий по параллелям 5-6 классов
2. Встреча учащихся школы с юнгами ВМФ (Военно-морского Флота), а так же с ансамблем ВМФ "Экипаж - одна семья".

Таким образом, мы помогаем нашим учащимся интересно и познавательно посещать школьный музей и стараемся воспитать в них патриотизм, интерес к истории и краеведению. Ждём вас в нашем школьном краеведческом музее!

Баянова Камиля, 9 класс



Что нового у скаутов?



Кто такие скауты? Скаут - это разведчик добрых дел. Посмотрим, какие же события произошли в нашем отряде «Олимп» за эту учебную четверть:

1) 2 октября прошло городское мероприятие «Слёт Туристыя». Ребята 9-ых классов в составе судей приняли непосредственное участие в его организации и проведении, а также пять команд из нашей школы будучи участниками выиграла различные призы!

2) В эти осенние каникулы прошёл скаутский лагерь Всероссийского значения «Гарри Поттер – телепорт в Булгар» – квест-проект по мотивам мирового бестселлера. Ребята нашего отряда составили неотъемлемую часть лагеря – один из факультетов Хогвартса - «Пуффендуй».

3) **Еще наш отряд славится экологическими и социальными работами.**

Это и посадка саженцев деревьев, экологические рейды на родник и памятники нашего микрорайона, участие в акциях «Старость в радость», «Дети наше будущее», организация работы с ветеранами Великой Отечественной Войны, помощь приюту для собак в пос. Столбище.

4) Мы проводим еженедельные сборы отряда. Сейчас мы работаем по теме «История России». А в выходные наш отряд выходит на тренировочные сборы. Последний, к примеру, мы очень дружно и весело провели на Голубом озере.



Захарова Алёна, 9 «Б» класс, «Олимп»



Блиц-опрос директора МБОУ «Школа № 15» Вагидуллина Ильдуса Вагидулловича

•Ваше жизненное кредо?

Быть примером во всем через честность, открытость, трудолюбие и любовь.

•Опишите работу в школе тремя словами?

Огонь, вода и медные трубы. Огонь детских глаз, улыбок и любви. Бурная, освежающая, неудержимая и загадочная как вода. Звучная, благородная, чистая как звук медных труб.

•Ваше любимое блюдо?

Холодец, приготовленный женой.

•Куда бы вы потратили миллион рублей?

На создание школьной телестудии

•Кем мечтали стать в детстве ?

Врачом

•Наука или религия?

Их союз. Религия – это симбиоз науки, тысячелетнего опыта и традиций народов.

•Качества, которые цените в людях?

Честность, порядочность, трудолюбие, обязательность.

•Хиллари Клинтон или Дональд Трамп?

Из двух зол выбираю меньшее – Дональд Трамп

•Какая ваша настольная книга (любимая книга/произведение)?

«Как закалялась сталь» (Николай Островский)

•Какой бы вы дали себе совет в 18 лет?

«Жизнь дается человеку один раз и надо ее прожить так, чтобы не было мучительно больно за бесцельно прожитые годы» (Н.Островский)

•Вопрос как к историку. Какая, по вашему мнению, самая важная историческая фигура XX века?

Самые важные исторические фигуры любого времени – нравственно чистые люди, такие как Александр Мень, Андрей Сахаров, Солженицын и Ибрагимов. Их жизненную позицию характеризуют слова А.Меня «Пастырь не может идти на поводу у грешников»

•Каким должен быть идеальный ученик?

Идеальных людей не бывает, но стремиться к этому нужно. Прежде всего, это согласие с самим собой. Не причинять зла другим. К своим своим обязанностям относиться творчески и ответственно.

•Ваши пожелания/наставления ученикам?

- Любите себя, но старайтесь это не выпячивать перед другими. Постоянное самолюбование только вредит.

- Уважайте себя, не забывая ни на секунду о самоуважении других.

- Гордитесь собой, но не втаптывая в грязь гордость других.

-Добивайтесь своих целей не за чужой счет, а наоборот, помогая другим.

- Цените себя, но не за накопленное богатство, а за знания, которые помогают всегда оставаться Человеком.





С прошедшими и наступающим днями рождения!

Ноябрь

- 1.11 Лобзову Татьяну Викторовну
- 13.11 Авдееву Наталию Николаевну
- 27.11 Трифонову Анну Григорьевну
- 29.11 Золину Галину Никитичну

Декабрь

- 15.12 Галиахметову Гузалию Вакифовну (библиотекарь)
- 21.12 Коршунову Светлану Геннадиевну
- 22.12 Закирзянову Нуралию Наилонну
- 23.12 Жаленкову Веронику Анатольевну
- 27.12 Катину Елену Александровну

*Пусть труды все станут легче,
Не иссякнет красота.*

*С днем рождения поздравляем
Счастья, радости, добра!*

